Демоверсия вступительной работы по математике 
в 9 (математический) класс МАОУ гимназии № 99 
2024  год
Часть I
В1. Прямая y = kx + b, проходит через точки А(2;1) и В (-4; 10).  Найдите k и b, а также координаты точки пересечения прямой y = kx + b с прямой    
       3х – у=5
В2. В издательском отделе работают три сотрудницы. Первая и вторая, работая вместе, набирают рукописи на компьютере за 2 часа 24 мин.    
      вторая и третья — за 3 часа, первая и третья — за 4 часа. За какое время рукопись будет набрана, если работать будут все вместе?
В3. Решите неравенство     а) x2 + 3x » 0
                                               б)     

В4. Постройте график функции       
В5. На окружности отмечены точки А и В так, что меньшая дуга АВ = 168°. Прямая ВС касается окружности в точке В так, что <АВС – острый.
       Найдите <АВС. Ответ дайте в градусах.
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Часть II
С1. В трапеции одно основание в 3 раза больше другого. Через точку пересечения диагоналей проведена прямая параллельная основаниям. 
       Найдите отношение площадей получившихся трапеций.
С2. Упростить выражение: 
С3. В параллелограмме ABCD проведена диагональ AC . Точка O является центром окружности, вписанной в треугольник ABC . Расстояния от    
       точки O до точки A и прямых AD и AC соответственно равны 25, 19 и 7. Найдите площадь параллелограмма ABCD .
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